270N a¥x"un A YWUND eA Alv'n

J1"1027X NX"LVN A

2 0 (A A4 0
wao Ny |t = A0 D"'pPNN TX ! n¥un A ox
0 4, 0 A 0 4

2

Aol [TA

XnaiT

o3 (O eoz)

.02'027 N¥"UN A

n107x n¥on D 1 A= PDP™ wp P n'on n¥Mon nnti T8 N1'027 n¥on A DX
220 N7 A" =PD"P™ pupnn

n 2’:?

o0 0 O —
e’*:z1 A”:Zipﬁb1 Pl-PpP N |lpt
o N! on (0 4, =0l A

n!

NXnaiT

-4 1 01
A=13<1*-9=0«< =0 o'mxyn 0D DR kXYM . A= v nm
9 -1 9 0

1 1
( ] NIn A =-3 7 0'RnnY myyn eI . ] NIn A =3 7 D'xnnw mxyn RN

pt=

|_\07|I—‘

1 1
™ P= 7371 0"no
3 -3

NIFRPN| -

6



01 1 1Yy3 O

NI =
9 0 3 -3\0 -3
o[l e 0
3 -3/0 ¢°

[TIIT NII¥2 A¥"VN
A0 01 A1
A= + ™ A= DX
0 4 00 0 A
6o (1 0y (0 1) (11 0 1" (00
.e = + = v = v [1'Dn
01 00 01 00 0 0
A 0)(0 1 0 1) (4 O A 0)(0 1
. = . X"T NI97NNn , NIXN0NAY |I'N
0 2)\0 O 0 0){0 4 0 2){0 O

NIFRPN| -
CD“_\ovlla

ok

NIRN| -
ol

W mn
e’*:e[g ﬂ:e(é gje[g éjz{e‘ Oj'(l 1}[& ezj
| 0 ¢ 0 1 0 ¢
XnaIT

2 2 2 1
P e2 ™ A=
0 e 0 2

PTY'T7 NIN1Y D102 X7 AXMUN

J 1 A=PJIP ' wp P noon n¥xnon nnti TR IT'T? NN 01037 X7 nxnon A D
a0 % A" = PI"P™ pepnn )1 TUT nynon

er =3 L A lPJ”P‘lzP{ i\ln}P-1
n=0 n! n=0 n! n=0 n!
=pe’P™

NnaIT

1 -2
A=[1
2

A=2=1-1)(3-2)+1=0< =0 mxyn 7Wwn X X¥N)

1-2 -2
1 s
2




E RN R

onN
N P

W ion .(_12) e N(A-21)nC(A-2I)

o o2
TR



